



“爵”地反击

姚明虽勇火箭仍败 双方差距再次拉大

拿下35分和16个篮板的姚明状态依然神勇，但最终，他却只能留下一声叹息。在昨天上午结束的一场NBA焦点战中，西部排名第4的爵士队在客场完成逆转，凭借第4节的绝地反击，他们客场86:83力克西部第5名火箭队，此战过后两队的差距进一步拉大，爵士重新领先火箭1.5场的胜场差。

姚明统治了上半场

由于两队已经基本锁定西部第4和第5的位置，将在季后赛首轮相遇，因此谁能在战绩上超越对手，在季后赛赢得多一个主场的优势成为焦点。

双方一开场均全力防守，场面并不好看。爵士以

一波10:2的高潮开局，火箭其他人频频出手不中，只有姚明能在篮下强攻得分。

整个上半场，火箭全力依靠姚明在篮下的身高优势与对手抗衡，但始终未能追上比分，半场结束火箭以32:36落后，姚明上半场拿下了20分。

爵士4分钟大逆转

下半时爵士加强了对姚明的防守，他的命中率有所下降。但老将霍华德的接连得分维持住了火箭的优势，从比赛结束前6分35秒开始，爵士在长达3分钟的时间内一直未能得分，火箭以77:70拉开比分。

距离比赛结束还有3分44秒时，爵士开始绝地大反击，他们打出一波13:4的小高潮后，以85:81反超。火箭在最后7.2秒仍有最后一次进攻机会，但麦蒂的最后一投投出“三不沾”，火箭以83:86告负。

**麦蒂：被“自己”打败
姚明：“黑色”四分钟**

火箭队只有姚明、麦蒂和霍华得分上双，在比赛的最后时刻，没有人能够跑出空位来。麦蒂赛后心情不快：“我们的交流发生了错误，队友们不知道应该跑到什么位置上去，也没有打出设计的战术配合。我未能得到空位投篮的机会，任何一个火箭队球员都没有得到。这场比赛令人心碎，因为我们是自己打败了自己。我们没有在关键时刻得分，没有去拼抢丢失的球，也没有在防守一端发挥出实力，这些都让我们付出了代价。”

火箭队在终场前4分多钟依然77:70领先，但此后他们让爵士队拿下16分，自己仅得6分，失利在所难免。姚明感慨道：“最后的4分钟内，我们让爵士队球员通过二次进攻和空切获得了好几次轻松的投篮得分。他们利用我们的错误来得分，而我们却没有阻止这种情况的发生。” 李岩



■一吐为快

细节决定成败

赛前，火箭队前球星德雷克斯勒在评论席上表达了自己认为这场比赛的取胜关键，说：“疯狂防守、控制篮板并且向对手发出季后赛的信息。”火箭队现任当家球星之一麦蒂在赛前的采访中说：“我们已经准备好了。这是我们在季后赛中要面对的球队。这场比赛的意义就在于向对手发出信息。”就是这样，火箭还是输掉了这一场对于两支队伍来说都输不起的比赛。

每年季后赛，两个区排名第4、第5的两支球队往往是最为凶狠的。从排名上看，这样的两支球队也是实力最为接近的。两支实力接近的球队，取胜的关键在我看来，大多数在于比赛的细节。可能一个小细节处理得不够细腻便已然全盘皆输。

比赛中，火箭用不懈的防守已经控制住了比赛的节奏，只是没有办法让自己得分。姚明也是我知道的第一次在比赛结束后责备了麦蒂。他终于还是不能明白，最后时刻，为什么麦蒂会鬼使神差地把那个球传到他的手上。等到再次回传到麦蒂手上的时候，他已经失去投出那个最后三分的最佳时机。而姚明的大两双面对这样的失利的时候，或许，只透出了苍白和无力。这样的细节失误，火箭整场比赛比比皆是。爵士的细节流失是因为火箭的防守，可火箭的却是因为自己。

在众人口中，季后赛和常规赛是不同的。可在我看来，对于“细节”引导比赛的理论来说，任何比赛都是相同的。季后赛首轮，稚嫩的火箭至少还要和爵士缠斗四场。不经意的流失比赛细节，只会让刚刚腾空的火箭，重重地摔回地面。

晚报体育评论员 牛志强

■绿茵采风

亚姐“首演”成功
马晓旭助东家夺冠

本报讯 北京时间昨天凌晨，瑞典超级杯决赛打响，马晓旭效力的于默奥队以3:1逆转击败林雪平队，捧起了2007年的第一座冠军奖杯。

虽然马晓旭没能以主力身份出场，但她在下半场替补登场后表现出色，以一次直接助攻和一次间接助攻帮助球队逆转取胜。 木木

郑智继海首发出场
中国海归全线飘红

本报讯 上周末对于中国球员和中国球迷来说是一个好消息，因为在上周末五场有中国球员参加的比赛中获得了4胜1平的绝佳战绩。

邵佳一替补登场有上佳表现，郑智、孙继海更是首发登场挑起大梁，远在瑞超的石俊替补登场亮相表现不俗，远在芬超球队古比斯的高雷雷也首发出场，在比赛中以两次精彩的助攻帮助球队获得大胜。 木木

国米夺冠指日可待
皇马七轮保持不败

本报讯 北京时间昨天凌晨，欧洲各联赛结束新一轮争夺。意甲的国际米兰取胜后夺冠在望，西甲的塞维利亚被逼和后成全了巴萨的一枝独秀。

克雷斯波打进第200球

曼奇尼迎来执教国际米兰的第100场胜利，克雷斯波打进登陆欧洲联赛的第200个入球。在2:0战胜帕尔玛队后，如今的国际米兰已经领先罗马队高达20分之多，人们所讨论的早已不再是夺冠的悬念，而是国际米兰究竟什么时候能提前登顶。

罗比尼奥绝杀主队

皇马客场2:1取胜塞尔塔，近7轮联赛保持不败。尽管整场不占优势，但范尼斯特鲁伊第27分钟“骗取”点球并亲自操刀主罚建功，塞尔塔尽管由安赫尔在半场结束前扳平比分。但皇马第83分钟打进制胜球，伊瓜因右路低传小禁区内，平托补救脱手，替补出场的罗比尼奥顶入空门。 木木

郑州晚报

通通有

关注生活 服务社会

家电通讯 IT

商都招商网 同步发布，
欲知更多资讯请登录
fl.zhaoshangcn.com

广告价格:3.3cm×4cm
仅300元
多刊多优惠
刊出时间:每周一至周六

广告热线:0371-63399000
67655128

地址:紫荆山路与商城路交
叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼

本栏目由河南华融律师事务所
www.lsfw.com 提供法律支持
法律顾问:臧庶康

太阳能热水器花开一枝为哪般?

近日，有关部门组织的2006年“最具市场竞争力品牌”评选活动落下帷幕。在众多参选品牌中，北京清华阳光成为太阳能热水器厂商中的一枝独秀。

作为新能源市场运转最成功的产业，太阳能热水器行业在二十年的发展中推出了一系列安全、先进的产品，如清华阳光的“管中管”、“劲爆”系列，给社会带来了强势冲击与牵引。现今，以清华阳光为代表的太阳能热水器不仅有力扩张了市场，与燃气、电热水器三分天下，还大量出口欧美等发达国家，让中国新能源大国的形象得到了跨越式提升。

此次活动共有220个品牌荣获“最具市场竞争力品牌”称号，饮料类、乳制品类、家电类等众多行业知名品牌也占得了应有之席。

德国博世 百年制造

德国博世壁挂炉

※世界500强企业 ※欧洲最大供暖产品供应商
※新品上市: 欧洲精英 欧洲之星活动优惠中

诚招代理商承接地暖及散热器工程

地址:中州东路103号附3号(101年雪津总店) 陇海中路124号(25年雪津老店)

河南总代理: 13937102063 68735888 67426229 谷黎明

郑州晚报

通通有

关注生活 服务社会

时尚消费

广告服务热线:63399000

67655128

建设部、信息产业部

人事部联合认证

电气工程师

全国通用 联合双认证

电子注册 国家人才库备案

河南报名处: 65853525/61133858

报名地址: 花园路29号,省能研

究所办公楼四楼426室

河南弘鑫

创业投资担保股份有限公司

河南省唯一一家创业投资担保股份有限公司

专业的理财精英团队为您量身打造个性化方案

使您避免财富的隐性贬值

轻松理财,事业无忧

弘鑫担保理财,给您送去鑫的收益

另诚聘

年回报不低于9.6%

●风险经理 5名,负责公司的信贷审查、风险管理等工作,要求:具有5年以上信贷工作经验,熟悉风险管理的相关政策法规,具有较丰富的风险管理、市场营销经验。

●会计 5名,负责协助制订财务管理策略、经济资本管理。要求:有较强的财务控制、财务分析能力,持有CPA资格者优先。

理财热线:66229099 66580333 63068333 13838377077

营业大厅:郑州市西大街138号银座国际B座一楼